

# 官指洗足4年罪行嚴重 律政司申充公逾800萬現金 洗黑錢1.2億 毒梟女友囚4載



法籍華人陳森販運400公斤K仔進入廣東，早前在內地被判死刑。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 跨國毒梟陳森早前因販運400公斤K仔進入廣東，在內地被判死刑。涉案的毒梟同居女友被香港警方揭發寓所保險箱內有1,100萬元現金及大批珠寶首飾，女友在區域法院經審訊後被裁定5項洗黑錢款項1.2億元罪名成立，昨主審法官認為被告涉及洗黑錢時間長達4年，並有大量現金往來她名下的銀行戶口，罪行嚴重，本應判監6年半，但考慮被告同意本案大部分案情，以及曾在內地扣押逾2年半，把刑期減至4年。

律政司昨向法庭申請充公令，表明在被告寓所檢獲的1,100萬元現款，減去被告自被捕後的生活費以及律師費用，餘下有800多萬元，控方將於本年3月25日正式向法庭申請將該筆款項充公，由於辯方反對充公令，估計聆訊需時一天。至於律政司首次應內地執法機構的要求，較早前已向高院申請處理陳森在本港的5,000萬元資產，當中包括現金及物業等，稍後將在高院處理。

主審法官姚勳智昨在判案時指，本港警方因為被告與陳森在內地涉及走私及販毒案被捕，港警即向法庭申請搜查令，女被告仍扣押內地期間，破門入屋搜查，結果在她位於又一村丹桂路寓所的保險箱，檢獲1,100萬元現金及2條屬於陳森名下銀行保險箱的鎖匙，其後警方在陳森2個保險箱再找獲1,700萬元現款。法官指女被告名下的銀行戶口於2001年至2005年間有多次的大額存款及提款，往來的

款項高達9,700萬元，罪行嚴重。被告和陳森育有一名12歲女兒，目前交由廣州的親戚照顧，雖然女被告最終在內地法院獲判無罪，但被扣押有2年半時間。現考慮案中涉及的黑錢金額以及交易的次數等，乃判被告入獄4年。

48歲的被告任占群，被控5項洗黑錢罪名，案發於2001年1月8日至2005年5月31日，在香港清洗從犯罪得來的財產，包括港幣約1.25億元及人民幣34.99萬元。

## 擁11個物業 數年無報稅

警方單在被告寓所及保險箱內已檢獲2,800萬元現款，經調查後證實被告名下持有11個物業，分別位於又一村，何文田的君逸山及九龍碧海藍天等，部分首期及按揭還款由其中清洗黑錢的戶口內支付。被告和陳於1999年至2005年在本港沒有任何報稅紀錄。

女被告的同居男友陳森47歲，2005年他與10名同黨把400公斤K仔由境外運往廣東，2007年被判終身監禁。



徐睿聯(中)表示，去年西九龍區內多種舊式樓宇參與樓宇更新大行動，涉及已搭建棚架大廈的爆竊案亦錄得明顯升幅。香港文匯報記者鄭啟源攝

## 樓宇更新修外牆 搭棚廈爆竊增54%

香港文匯報訊(記者 鄭啟源) 政府正推出「樓宇更新大行動」資助舊樓業主改善樓宇環境，惟不少住戶於工程期間未有提高警覺，隨時遭不法之徒入屋爆竊。警方西九龍總區表示，去年涉及已搭建棚架大廈的爆竊案按年急升54%，由2009年的68宗升至去年的105宗，肇事樓宇大多因參與「樓宇更新大行動」而進行外牆維修工程，惟無妥善保安管理，住戶亦未有提高警覺鎖好門窗，致賊人可經外牆棚架入屋爆竊，部分案件更不排除與維修工人有關。警方呼籲住戶要鎖好門窗，以免不法之徒有機可乘。

### 「三無」廈高危 裝修工有「內鬼」

西九龍總警區防止罪案辦公室主任徐睿聯督察表示，去年區內多種舊式樓宇參與樓宇更新大行動，涉及已搭建棚架大廈的爆竊案亦錄得明顯升幅。她指出，大部分涉事樓宇未有成立管業處，既無保安員駐守，亦欠缺保安設施。大部分個案在進行外牆維修工程期間，因住戶未有鎖好門窗，致賊人有機可乘，從棚架經廚房或浴室氣窗潛入屋內爆竊。由於部分案件不排除與裝修工人有關，她提醒住戶，工程期間亦應監管工人出入時間。

徐睿聯表示，根據初步數字，去年區內整體罪案數字約有19,901宗，按年下跌3.3%，爆竊案亦按年跌4.8%至1334宗，建築物範圍發生的行劫案更大跌31.8%，由2009年的110宗跌至去年75宗，相信是與保安服務提升有關。同期間，於停車場內發生的偷車案亦由2009年的37宗跌至30宗，跌幅約18.9%；車內盜竊案則升17.7%，由2009年130宗升至去年153宗。

西九龍總警區今年將繼續舉行「西九龍最佳保安服務」選舉，表揚區內有傑出表現的保安員及物業管理機構。

## 工程車越線打轉 遭的士撼車尾

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛工程車昨晨在長沙灣大埔道失控，打轉後衝過對面行車線，逆逆一輛的士煞掣不及撞向其車尾，的士車頭嚴重損毀不成車形，2車司機均告受傷，的士司機更被困車內須由消防員救出送院。



大埔道車禍中，的士車頭撞至不成車形。

事發昨晨近10時，一輛建築公司的工程車由36歲姓梁男子駕駛，沿大埔道駛向沙田，當過了郝德保道燈位一彎位時，疑因天雨路滑失控越過對面出九龍線路面不停打轉，適時一名57歲姓潘男子駕空載的士出九龍駛至，見狀馬上煞掣閃避，但未能及時

停下，猛撼工程車車尾，由消防員救出時仍清醒，2名的士車頭嚴重損毀，潘頭部、左腳及右手受傷被困車內，梁則頸、背受傷。2名司機事後通過警方酒精呼氣測試，姓潘的士司機

## 太大聲惹不滿 4早餐客挨打

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 尖沙咀赫德道昨晨發生傷人案，4名男子在食肆進食早餐時，疑因聲浪問題與鄰桌5名大漢衝突，被對方以玻璃樽和碗襲擊，4人走避不及被打傷，警員到場將5名涉嫌兇兇男子拘捕。

被捕5名男子分別姓歐(24歲)、姓陳(30歲)、姓羅(23歲)、姓李(30歲)及姓鄺(21歲)，均涉嫌襲擊致造成實際身體傷害被扣查。遇襲受傷4名男子分別姓李(24歲)、姓林(35歲)、姓劉(29歲)

和姓黃(34歲)，送院治理後均無大礙。

現場為尖沙咀赫德道11號一間食肆，昨清晨6時許，4名事主在上址吃早餐時，與鄰桌5名男子因聲浪問題發生激烈爭執，混亂中有人突起取桌上的玻璃樽和碗作武器，襲擊4名事主，4人雖奮起反抗但終告不敵，分別頭和肩膀受傷，其中一人突圍逃出店外遇上巡警求救，警員聞訊進食店制止打鬥，並當場拘捕5名兇兇者，4名受傷事主則由救護車送院救治。

## 港漢澳門外港碼頭跳海

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報導) 1名44歲姓梅香港男子，昨中午約12時乘船抵達澳門外港運碼頭，在離船登岸後，

於碼頭的岸邊跳海。船公司一名水手目睹後隨即將該名男子救起，並通知在場的海關執勤人員，召喚救護車將墮海男子送院檢

查，證實並無大礙。事後該男子報稱因個人問題跳海。事件已由港務局跟進。當局稱，將對港口的守衛及安全設施進行調研及改善。

**2010 中皮模特大賽**  
China Leather & Model Contest

**首屆中皮頂級模特大賽**

**全國總決賽隆重舉行**

時間: 2011年1月15日  
地點: 廣州市東風中路259號中山紀念堂

諮詢電話: 020-86374800 廣州市白雲區三元里大道228號A區A棟二層